

ДЕКАДА ЕСТЕСТВЕННО-МАТЕМАТИЧЕСКИХ НАУК В НАЧАЛЬНЫХ КЛАССАХ

**21 января 2008 года в актовом зале младшие школьники
присутствовали на открытии декады естественно-
математических наук.**



Погружение в проблемы экологии, математические олимпиады и конкурсы привлекли внимание младших школьников к углубленному изучению математики и окружающего мира, способствовали расширению кругозора.

С большим удовольствием ребята создавали экологические рисунки и плакаты в защиту птиц, воды и Земли. Лучшие работы детей примут участие в городских конкурсах.

Урок-игра «Математический калейдоскоп», который предложили первоклассникам Яровикова И.Ю. и Круглова Г.Н., увлѣк новизной заданий и азартом.



УМНИКИ	3	2
ПЛЮСИК	2	3
УМЕЙКИ	1	1

Второклассники в игре по станциям «Мы, играя, проверяем, что умеем и что знаем» в честном соревновании после уроков выбрали команду-победительницу, которая удачнее других выполняла задания и отвечала на станциях «Наш край», «Заморочки из бочки», «Дальше, дальше», «Назови меня», «Мир вокруг нас» и «Экологическая тропа».



А на уроках окружающего мира попытались стать знатоками в игре «Что? Где? Когда?»



Ученики третьих классов испытали свои силы на математической олимпиаде.



Гимназисты-четвероклассники посоревновались на «Математическом КВНе», который традиционно организуют Яровикова И.Ю. и Круглова Г.Н, и конкурсе «Самый умный», который ежегодно проводят учителя старших классов Беляева Е. И. и Баженова В. П.



Большая работа в эти дни проводилась и на уроках русского языка и чтения: в преддверии Дня памяти С.В.Ковалевской все ученики 2 – 4 классов участвовали в «Ковалевских чтениях» - уроках по «Воспоминаниям о детстве» С.В. Ковалевской.



Ученики 2 классов проверили себя во время контрольного списывания отрывка из сборника, третьеклассники писали диктант, а четвероклассники – изложение по мотивам «Воспоминаний».



Библиотекарь гимназии Складчикова Г.Т. устроила выставку «Памяти С.В.Ковалевской» и рассказала первоклассникам о детских годах Сони в Полибино, а для гимназистов 3 и 4 классов провела викторину и выявила знатоков жизни и деятельности С.В.Ковалевской. На заключительной линейке были награждены победители конкурсов, а третьеклассники под руководством Залесовой Т.М. ещё раз призвали к трепетному и бережному отношению к природе.